
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

30 de agosto de 2024

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14 horas, reuniu-se o
Colegiado  do  Câmpus  São  José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago  Semprebom.  Estavam
presentes  os  seguintes  membros:  Titulares: João  Carlos  Bez  Batti,  Odilson Tadeu Valle,  Julie
Cristiane  Teixeira  Davet,  Marcelo  Luiz  Pereira,  Silvia  Matusaki.  Suplentes:  Manuel  Sebastian
Rebollo Couto, Adilson Jair Cardoso, Marcio Henrique Doniak, Edson Maurino da Silva, Kenia
Raupp  Coutinho,  Roselia  Aparecida  de  Castro.  O seguinte  membro  não  pôde  participar da
reunião, mas justificou ausência: Sabrina Miranda Covalski. Professor Tiago propôs inversão de
pauta,  todos  os  membros  concordaram.  A Pauta  ficou  da  seguinte  forma:  1.  Regulamento  da
Assembleia  Geral  para apreciação do Regimento Interno do Câmpus São José;  2.  Informes;  3.
Posse membros do colegiado; 4. Resoluções  Ad-Referendum:  4.1  Resolução 02 2024 Aprova Ad
Referendum a revisão do Plano Anual de Trabalho de 2024 - Câmpus São; 4.2 Resolução 01 2024
Aprova Ad Referendum o Relatório de Gestão 2023 do Câmpus São José. Ponto de Pauta 1)
Regulamento da Assembleia Geral para apreciação do Regimento Interno do Câmpus São
José:  Professor  Tiago e professor Kayron explanaram sobre como foi o  processo até  chegar  a
minuta do documento do Regimento Interno entregue à Comissão Central de Regimentos. Professor
Kayron apresentou o documento com os apontamentos feitos pela Comissão Central e disse que
agora é importante que seja feita uma relatoria composta por membros do Colegiado. Professor
Tiago propôs que seja indicado 1 membro titular e 1 suplente de cada segmento do Colegiado para
compor a relatoria para conduzir o processo de aprovação no Câmpus São José. Professor Márcio
Doniak e a TAE Kênia colocaram-se à disposição.  Encaminhamento:  Será encaminhado e-mail
para  os  membros do Colegiado solicitando indicação de  nomes para a  relatoria  do Regimento
Interno.  Informes: a) Alteração no horário das reuniões ordinárias do Colegiado do Câmpus São
José: a partir do semestre 2024-2 ocorrerá às quintas-feira, das 9h40 às 10h30 (prorrogável – 30
min).  b) Horário  especial  de  funcionamento  do  Câmpus  São  José  no  recesso  de  02  a  13  de
setembro, das 7h às 19h;  c)  Participação no SEPEI 2024 em SMO – (20 a 22/08),  o  trabalho
premiado em 1º colocado foi da aluna Mirela Barros (Eng. de Telecomunicações) e o professor
orientadores: Adilson J. Cardoso e Marcelo L. Pereira; d) 2º Concurso de Arte Grafite do Câmpus
São  José.  Valor  do  prêmio  R$  20.000,00,  Temáticas  (sugestões  de  temas  para  consulta):
Tecnologia/Inovação; Educação Profissional e Tecnológicas; Áreas de atuação do Câmpus São José
(RAC, TELE, Licenciatura, etc). Vai ser realizada uma pesquisa (formulário) com a comunidade
acadêmica; e) Criação dos novos Laboratórios de Informática II e III do Câmpus SJE: Laboratórios
com 40 posições de trabalho (aprox. 60 cm por posição). Espaços destinados a alunos cadeirantes
(PCD’s), esses laboratórios serão implantados nas salas de aula 6 e 7. Professor Tiago apresentou os
projetos dos laboratórios e depois abriu para falas.  Professor  Marcelo sugeriu que os laboratórios
fossem para as salas de aula 13 e 14. Foi decidido que os laboratórios serão instalados nas salas de
aula 13 e 14. Professor Márcio pediu para verificarem as normas de acessibilidade. Ponto de Pauta
3) Posse dos Membros do Colegiado do Câmpus São José: O termo de posse foi passado para os
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membros  do  Colegiado assinarem.  Ponto de  Pauta 4)  Resoluções  Ad-Referendum: Professor
Tiago  apresentou  as  seguintes  resoluções,  estas  resoluções  foram  aprovadas  ad  referendum  e
precisam passar pelo Colegiado: 4.1 Resolução 02 2024 Aprova Ad Referendum a revisão do Plano
Anual  de Trabalho de 2024 -  Câmpus São;  4.2  Resolução 01 2024 Aprova Ad Referendum o
Relatório de Gestão 2023 do Câmpus São José. Todas foram aprovadas. O professor Márcio Doniak
solicitou que as atas fossem redigidas com maior detalhamento. O professor Tiago ponderou que os
registros das reuniões são feitos pela assessoria da Direção-Geral. Os registros estão em um formato
mais detalhado do que uma súmula, porém não tão detalhados com uma ata, onde todas as falas dos
membros são detalhadas. O professor Tiago informou ainda que não temos condições de fazer as
transcrições das reuniões, porém quando um membro desejar registrar alguma ponderação este pode
fazer no momento da aprovação das atas. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu,
Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se, no prazo de
10  (dez)  dias,  não  for  apresentada  alteração  no  texto  ou  solicitada  apreciação  e  discussão  na
próxima reunião do Colegiado,  a  mesma será considerada aprovada e  a  ata  será assinada  pelo
Presidente e Secretária.

                                                                                                       
________________________                                                          ___________________________
Tiago Semprebom                                                                             Cláudia Barcelos Dias Bastos  
Presidente                                                                                          Secretária 
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